ALTURA / HEIGHT: 1720

POQUEMA - it Com. de Méveis Ltda. Rua Jurutau, 1400 - Fone/fax (43) 3303-3249
Parque Industrial || - CEP 8371 70 - PR - e br
LARGURA / WIDHT: 120
AB82 7 KIT 2P DUDA 120 PROFUNDIDADE / DEPTH: 350
Soassoorer JOI THE BoTT o WS THE Top T EASSOISIE LISTA DE PECAS / LIST OF PARTS
o PO NOME DA PEGA | NAME OF PARTS ESP. | DIMENSOES | QTD.
GLUE | P29183 |BASE / BASE 12wm [ 1170 | 330 [ 1
H+M. 5 P29184 | VISTA INFERIOR / INFERIOR VIEW 12wMm | 776 | 60 | 2
| 3 P29203 | VISTA INFERIOR FRONTAL / INFERIOR FRONT VIEW 12wM | 1170 | 60 | 1
P29185 | TAMPO / TOP 12MM | 1200 | 350 | 1
P29186 |PRATELEIRA / SHELVE 12MM | 266 | 200 | 1
_ W P29187 | VISTA SUPERIOR / SUPERIOR VIEW 12vM | 958 | 60 | 1
B P29203 P29188 |BASE INTERMEDIARIA / INTERMEDIARY BASE 12vM | 1170 | 266 | 1
16 P29189 | CHAPEU / TOP 12vM | 1170 | 266 | 1
g M | P29190 |LATERAL INFERIOR DIREITA / INFERIOR RIGHT SIDE 12uM | 675 | 330 | 1
T | P29191 |DIVISAQ INFERIOR / INFERIOR DIVISION 12MM | 663 | 330 | 1
- = | p29192 |LATERAL INFERIOR ESQUERDA / INFERIOR LEFT SIDE 12vM | 675 | 330 | 1
K S P29193 |LATERAL SUPERIOR DIREITA / SUPERIOR RIGHT SIDE 12vM | 898 | 266 | 1
2-PAss0 /STER 2 P29194 |DIVISAO DIREITA / RIGHT DIVISION 12MM | 554 | 266 | 1
o m - W P29195 |BATENTE SUPERIOR / SUPERIOR SUPPORT 12um| 320 | 80 | 1
PARAFUSO 35120 S o C N P29196 |LATERAL SUPERIOR ESQUERDA / SUPERIOR LEFT SIDE 12uM | 898 | 266 | 1
SCREW 8 = N I P29197 |LATERAL DE GAVETA / DRAWER SIDE 12vMm | 300 | 80 | 2
[08] Dme | C P29198 | CONTRA FUNDO / DRAWER BACK 12MM | 333 | 80 1
c P29199 |PORTA INFERIOR / INFERIOR DOOR 12vM | 615 | 392 | 2
CANTONEIRA P29200 |PORTA MENOR / SMALL DOOR 12vM | 481 | 392 | 1
) C i P29201 |FRENTE DE GAVETA / DRAWER FRONT 12vM | 392 | 130 [ 1
> . 3t P29202 |FUNDO INFERIOR / INFERIOR BACK 03MM | 1190 | 339 | 2
i8 P29204 |FUNDO SUPERIOR DIREITO / SUPERIOR RIGHT BACK 03MM | 566 | 216 | 1
P29205 |FUNDO CENTRAL / CENTRAL BACK 03MM | 974 | 280 | 2
ZPASSOISTER P29206 |FUNDO SUPERIOR / SUPERIOR BACK 03MM | 1190 | 336 | 1
P29207 |PORTA DE FUNDO / DOOR 03vM | 600 | 328 | 2
P29208 |FUNDO DE GAVETA / DRAWER BACK 03MM | 355 | 305 | 1
3° PASSO / STEP
LISTA DE ACESSORIOS / LIST OF ACCESSORIES
A |COLA/GLUE T 4
B |PARAFUSO 3.5 X 25 MM/ SCREW 8 |l
C  |PARAFUSO 3.5 X 40 MM/ SCREW 42 | Vs
D |PREGO 08 X 08 MM / NAIL 100 | —
E_ |CALCO 5MM/ PART OF METAL HINGE
F |DOBRADICA / METAL HINGE
PARAFUSO 3 540N G |UNIAO DE FUNDO 10 X 10 MM / UNION BACK
SCREW H  |CANTONEIRA / METAL CONNECTION
L Wi | CAVILHA 06 X 30MM / PLUG
PASSOISTER J__ |PUXADOR / HANDLE
K |PARAFUSOM 3 X 12 P-PUXADOR / SCREW HANDLE
L |PORCA M3 P-PARAFUSO PUX./ SCREW NUT HANDLE
M |PARAFUSO 3.5 X 12 MM/ SCREW
[ TWO SIDES PAINT | N |PARAFUSO 4.5 X 40 MM / SCREW
O | CALGO P-CANECA DOBRADICA / PART OF METAL HINGE
[ PROFUNDIDADE CANAL 5MM] P UXADOR ALGA / HANDLE
[ CHANNEL DEPTH 5MM f Q  |PERFIL 974MM/PROFILE
p20207 R |CORREDICA DE 300MM /RAILS
S |PEKITRIGIDO/FOOT

PREGO 08X08MM

NAIL

o[— ]

5° PASSO / STEP

=
350 1Person  Hammer Key philips
> [ KTTENTION
1~ Read and observe the entire instruction carefully before starting
M R bserve th fully befo
the assembly.
- The product must be assembled on a ciean and flatsu
M ave 2. The prod: d flat surface.
M philps We advise you to use the packaging to cover the fioor in order notto
Pessoas Necessarias para montagem damage
People required for assembly i —UMQNON the product.
'
iffi i No caso de dificuldade para encaixar m,m ortas ATENGAO
In case of difficulty to assemble the doors with the @ para enca po 1 Lor o cbservar atenaments todaa nstrugéo atos de e a mortagem,
intermediary base and hat, loss the screw and after | | om0 canal da base intermediaria e nsm.um: 2- A montagem do pr & ser fit2 em uma superfce impa e pana
assembly the door, squeeze one more time. soltar o parafuso do batente e logo depois da Aconselhamos utlizar a embalagem para forrar o chéo a fim de néo danfcar,

colocagéo das portas apertado-lo novamente. s devem ser apertacos periodicamente.
- batidas e contatos com objetos cortantes.

LIMPEZA

Pano levemente umedecido com &gua, seguido de pano seco.
12 - Nao utiizar produtos quimicos ou abrasivos.

PARAFUSO 3,5X12MM|
SCREW

D=

Put the doors after the product's assemble, then fit up, | {Colocar as portas apds a montagem

pushing the door until fix it in the intermediary base. —/do produto, encaixar em cima e precionar a mesma até
encaixar no canal da base intermediaria.

30/07/2021 12:17:50



